

致：元朗區議會 巴士服務工作小組主席  
麥業成議員

由：元朗區議會 巴士服務工作小組委員  
麥業成議員，陳美蓮議員，黃偉賢議員，杜嘉倫議員，林廷衛先生

請把下列提問列入 9 月 20 日巴士服務工作小組會議內討論

建議 264R 巴士線由現時假日線  
擴展至星期一至星期日的全日服務巴士線

264R 巴士線現為假日線，由天水圍（經元朗市）往大埔。不少元朗居民表示，此巴士線極為方便，希望可擴展至星期一至星期日的全日服務巴士線，方便元朗居民來往大埔。

因此，現建議相關部門：

(1) 264R 巴士線由現時假日線擴展至星期一至星期日的全日服務巴士線；

就上述提議，現要求運輸署及九巴公司作出回應。

2019 年 8 月 30 日

  
聯絡人：麥業成

元朗區議會交通及運輸委員會  
巴士服務工作小組  
二零一九年第五次會議

九龍巴士(一九三三)有限公司之回應

有關建議 264R 線擴展至星期一至星期日的全日服務巴士線事宜

現時 264R 線服務時間為星期六至星期日早上九時四十五分至六時四十五分，來往天耀至大埔墟站，服務大致滿足乘客需求。無論如何，我們已備悉意見，並會繼續密切留意有關路線的運作情況及乘客需求。

二零一九年九月

元朗區議會交通及運輸委員會  
巴士服務工作小組  
2019年9月20日

議員提問

建議 264R 巴士線由現時假日線  
擴展至星期一至星期日的全日服務巴士線

回應:

就麥業成議員、陳美蓮議員、黃偉賢議員、杜嘉倫議員及林廷衛先生的上述提問，運輸署謹覆如下:

在規劃公共運輸服務網絡時，包括考慮增加巴士路線的建議，本署會考慮現有公共交通服務的供應量、乘客需求、新路線的乘客量、可能帶來的交通負荷及資源運用等相關因素。由於香港的道路及運輸資源有限，我們鼓勵市民選擇現有的公共交通服務、充分利用巴士/巴士及巴士/鐵路之間的轉乘安排，以善用資源，從而提高公共運輸服務的營運效率。

現時，市民在星期六、日及公眾假期可乘搭九巴第 264R 號線由天水圍、元朗前往大埔一帶。在平日的繁忙時間，天水圍的市民可乘搭九巴第 265S 號線由天水圍前往大埔，或在其他時間先乘搭港鐵巴士第 K73 號線或輕鐵相應路線至元朗，再轉乘九巴第 64K 號線往返大埔。元朗市中心一帶居民則可乘搭九巴第 64K 號線或公共小巴往返大埔，或考慮選乘九巴第 276/276P 號線前往上水，再轉乘地鐵前往大埔。

考慮到現時的公共運輸網絡為市民提供平日由天水圍/元朗來往大埔的服務，基於善用資源的原則，我們對開設新巴士路線的建議有所保留。然而，我們備悉委員的意見，並會繼續留意市民對有關目的地的巴士服務需求，在有需要時檢視相關的安排。

謝謝委員對上述事宜的關注。

運輸署

2019年9月